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Гидравлический расчет.
Спринклерные секции.
Расчет выполнен по соответствии с методикой, рекомендуемой СП 5.13130.2009, приложение В, и Технических условий на оросители Аква-Гефест.  При этом учитывались: сортамент труб - трубы стальные электросварные оцинкованные  ГОСТ 10704-91,  тип оросителя – СВSО-ПНо(д) 0,07-R1/2 Р57(68.93). В3 Аква-Гефест. 68 С. 
Диктующим является ороситель спринклерной секции № 2, наиболее удаленный от узла управления.

Скорость движения воды не более 10м/с.
Группа помещений по приложению Б СП 5.13130.2009 относится к 2 группе.

Площадь защищаемая одним спринклерным оросителем – 9 м2 .

Площадь для расчета расхода воды 180 м2 .

Продолжительность работы установки водяного пожаротушения – 30 мин.

Расстояния между спринклерными оросителями не более – 3 м.

Интенсивность орошения не менее I=0,06 л/с м2 .
Свободный напор перед оросителем – 70 м в. ст.
Нормативный расход воды Qн = 10,8 л/с.

Потери напора в трубопроводе определены по формуле: h=(lуч ( Q2уч)/Кm;

где 
lуч – длина участка, м;


Qуч – расход воды на участке, л/с;


Km – коэффициент трения трубопровода.

Требуемый напор у ввода в здание Нн определен по формуле:

Нн = Нg + 1,2(h + hкпу + Z;

где
Нg - напор у «диктующего» - наиболее удаленного оросителя, Нg =11,7 м;

(h – суммарные потери напора в трубопроводе;

1,2 – коэффициент учитывающий потери в местных сопротивлениях (20 %);


 hкпу - потери напора в контрольно пусковом узле;


Z – разность высотных отметок «диктующего» оросителя и центра оси патрубка водопитателя.

Приведена схема эквивалентная для расчета.

Результаты вычислений сведены в таблицу.   
Схема расчетная эквивалентная.
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	S
	D
	L
	Km
	H
	h
	Q
	Q2

	01
	 
	 
	 
	70
	 
	0,5857
	0,343

	01-02
	32
	3
	13,97
	 
	0,07366
	0,5857
	0,343

	02
	 
	 
	 
	70,0737
	 
	0,586
	0,34336

	02-(.)a
	32
	7,8
	13,97
	 
	0,76644
	1,1716
	1,37272

	(.)a
	 
	 
	 
	70,8401
	 
	1,1716
	1,37272

	(.)а-(.)б
	80
	2,6
	1429
	 
	0,0025
	1,1716
	1,37272

	(.)б
	 
	 
	 
	70,8426
	 
	1,1716
	1,37272

	р.II
	 
	 
	 
	70,8426
	 
	1,1717
	1,37277

	(.)б-(.)в
	80
	2,6
	1429
	 
	0,00999
	2,3433
	5,49098

	(.)в
	 
	 
	 
	70,8526
	 
	2,3433
	5,49098

	р.III
	 
	 
	 
	70,8526
	 
	1,1717
	1,37296

	(.)в-(.)г
	80
	2,6
	1429
	 
	0,02248
	3,515
	12,3554

	(.)г
	 
	 
	 
	70,8751
	 
	3,515
	12,3554

	р.IV
	 
	 
	 
	70,8751
	 
	1,1719
	1,3734

	(.)г-(.)д
	80
	2,6
	1429
	 
	0,03997
	4,6869
	21,9674

	(.)д
	 
	 
	 
	70,915
	 
	4,6869
	21,9674

	р.V
	 
	 
	 
	70,915
	 
	1,1723
	1,37417

	(.)д-(.)е
	80
	100
	1429
	 
	2,40239
	5,8592
	34,3301

	(.)е
	 
	 
	 
	73,3174
	 
	11,718
	137,321

	(.)е-(.)o
	200
	105
	4231
	 
	3,40786
	11,718
	137,321

	(.)o
	 
	 
	 
	76,7253
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	

	к=
	0,07
	
	кр=
	0,1392
	
	
	

	Z=
	3
	
	h=
	6,72529
	
	
	

	Hн=
	82,11
	
	
	
	
	
	


Расход секции – 11,7 л/с.

Напор перед узлом управления – 82,11 м в. Ст.
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